

滑雪记

东风路小学四(3)班 张艺宝

2022年的第一场大雪在我的期盼中终于飘落了。早上起床推开窗子，白茫茫的大地便映入了眼帘。今天正好是周末，爸爸妈妈说要带我和弟弟去滑雪。

我们先准备滑雪的工具。聪明的爸爸把浴盆的一端系上结实的绳子，一架稳固的“雪橇”便做好了；妈妈又找出三把沙铲当作雪铲。我和弟弟也都带上了厚厚的帽子和手套。一切准备就绪后，我们跳上车前往湛河堤

开始了愉快的“滑雪之旅”。

车子刚停稳，我立刻兴冲冲地拉着弟弟跳下了车，开始了我们的“雪球大战”。我随手捧起一把洁白的雪，放在掌心搓成了一个小雪球，趁弟弟不注意，快速地朝他抛去。小小的雪球像一个小高速飞旋的陀螺，不偏不倚地砸在了弟弟身上。弟弟气得哇哇大叫，不甘示弱的他将已经团好的雪球砸向了我。我灵活地一个闪身，没中，但是从另一个方向飞来

的雪球却砸到了我的脸上，好冰凉呀！噢，原来是妈妈搞偷袭，我大笑着团起雪球追向妈妈。

这时，爸爸选好了滑雪的位置，是一个缓缓的坡道。站在坡顶的爸爸扶着“雪橇”问道：“谁先滑？”我急切地说：“我先滑，我先滑！”我身体后倾坐在“雪橇”中，双手抓着“扶手”，然后爸爸轻轻一推，“雪橇”载着我从坡顶快速下滑，我开心地叫喊起来，好有趣、好刺激呀！

在我们滑雪的时候，妈妈已经在堆雪人了，我们发现后也赶紧加入其中。一会儿一个可爱的小雪人就呈现在眼前。我们全家一起和小雪人合影留念，记录这个开心美好的时刻。

雪越下越大，我们准备回家了。我和弟弟依依不舍地向小雪人挥手告别。

雪天的乐趣真多呀！我喜欢雪天，更喜欢一家人幸福快乐地玩耍。

(指导老师：刘亚伟)

水仙花成长记

东风路小学四(3)班 张晨露

妈妈给我买了一棵水仙花，黑色的根茎上长着一个绿绿的小芽。我赶紧给它找了一个盘子，放了一些水，这样它就可以慢慢生长了。

过了几天，水仙花长高了不少，还长出一些白色的根，又白又嫩的，像一根根手指，有的叶子已经长得嫩绿嫩绿的。我给它浇足了水，它欢快地喝了许多水。我每天盼望它快点长，快点开花。

几天不见，水仙花大约有20厘米高了，它的4个叶子很高很高，用手一摸，它的肉真厚。远远望去像葱，走近一看，根部又像一个鼓起来的花生，真神奇！

又过些日子，叶子中间慢慢地长出了黄色的花蕊，开出了小花，嫩黄的花心，乳白色的花瓣，像一个个娇嫩的笑脸。我高兴地喊妈妈快来看看，分享我的喜悦。

一朵朵小花在我们的精心培养下，慢慢地盛开，一股清香扑面而来。我拿起相机，拍下这美好的画面，我要把它永远珍藏。

(指导老师：刘亚伟)

快乐的下雪天

东风路小学一(1)班 李桐欣

下雪了！

一觉醒来，窗外完全变了样。地上、房顶一片白茫茫，大树穿上了新衣裳，长椅也盖上了厚棉被。我迫不及待地跑下楼，在雪地里开心地跳来跳去，伸手去接那一片一片跳舞的雪花。

妈妈跟着我也下了楼，我们一起到了湛河边。那里的雪更加厚实，我和好朋友们一起打雪仗、堆雪人。我们堆了一个大大的雪人，还给它戴上了红领巾。我们围着雪人唱起了童谣。

“雪霁天晴朗，蜡梅处处香，骑驴灞桥过，铃儿响叮当，响叮当，响叮当，响叮当，好花才得瓶供养，伴我书声琴韵，共度好时光……”

我们唱着、笑着，我觉得下雪的日子比过年还让人开心。

我爱下雪天！

一件手工艺品

湛河区实验小学二(2)班 张茗涵

妈妈送给我的新年礼物是一件民族手工艺品——王昭君人偶。

王昭君是中国四大美女之一，她为国效力，远嫁匈奴，促进汉朝和匈奴的和平。有着“落雁”的代称。源于在北去的路上，她拨动琴弦，南飞的大雁听到悦耳的琴声，看到这个美丽的女子，忘记摆动翅膀，跌落下来。

只见她挽着发髻，戴着蓝宝石钗，身上穿着大红云缎袄，外披镶着凤凰纹饰的红斗篷，下着深红褶裙。柳叶眉，高鼻梁，樱桃嘴，眼睛凝视着远方，好像在思念自己的家乡。

我欣赏王昭君，你们喜欢四大美女中的谁呢？

(指导老师：赵小捧)



秋冬拓印 体育路小学二(7)班 周起正

冬日雪景·我的家 体育路小学二(4)班 蒋承恩

雪人 体育路小学二(3)班 荆钰斐

《钢铁是怎样炼成的》读后感

新新街小学六(4)班 王毓莹

一连几天我都沉浸在《钢铁是怎样炼成的》这本书里，感受着保尔的勇敢坚强，我对他的敬意油然而生。

自从保尔被神父瓦西里赶出学校后，母亲把他带到车站食堂，让他在那里谋了一份工作。后来跟一名叫朱赫来的布尔什维克党成了好朋友。朱赫来跟保尔讲了很多关于布尔什维克党的故

事。由于保尔11岁便开始做重工，之后陆续从事过许多职业，辛苦与屈辱交织的生活逐渐使他内心对旧社会产生了仇恨。经过朱赫来的讲解，保尔知道了布尔什维克党是帮助穷人开辟出新社会的，不由得点燃了对布尔什维克党的敬佩之情。

一次，保尔在大街上看见一个德国士兵押着朱赫

来，于是他帮助朱赫来逃走了，但他自己被关了起来。保尔这种宁愿自己受苦，也绝不说出朋友在哪儿的精神令我佩服。后来在富家少女的帮助下，他从监狱逃了出来，去找布尔什维克党。

之后，保尔成了一名战士。在几次战斗中，保尔一次又一次地身受重伤，但他依然盼望奔赴战场。他22岁时，

病情开始恶化，双眼失明，全身也瘫痪了。在保尔双目失明的情况下，他仍不忘学习。

通过阅读，保尔那种坚强不屈的精神深深地激励着我。在前进的道路上，无论有多少艰难险阻，我们都要经受住考验，像保尔那样顽强，不灰心，不向命运低头，做一个对社会有用的人。

(指导老师：王军保)

开心的一天

体育路小学二(2)班 杨诗琪

周末，爸爸和姑姑带我去河滨公园玩。公园的大门就像迷宫一样，我们转了好几圈才进到里面。

我们先去了动物园，看到了很多电视里才能见到的动物：有狮子、老虎、狼……接着我们去了萌宠乐园，那

里的动物都很可爱。刚进门就看见了羊驼，它的毛白白的、软软的，喂它食物的时候它还向我打喷嚏，可萌了！喂小矮马的时候，它怕别人抢它的食物，就把食物踢到角落里偷偷地吃。我们还去喂了鸽子，一大群鸽子都来

围着我抢吃的，爸爸叫我“鸽子公主”。

走出动物园，我们又到了魔镜迷宫。迷宫里面全是镜子，找不到出去的路。我们摸索着走啊走，走到了一个时空旋转桥，桥周围的灯光闪烁，桥身左右摇晃，我们

就像在穿越时空一样。最后是我带领爸爸走出了迷宫。

然后，我们去玩了打靶射击，体验了解放军叔叔的辛苦。天黑了，我们回到家，妈妈做了香喷喷的饺子，我们一家人高高兴兴地吃晚饭。

这就是我开心的一天！